



## RETIFICAÇÃO PROGRAD/UFOB Nº 02

### EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 02/2025

#### NORMATIVO DO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSOS DE GRADUAÇÃO RESERVADAS ÀS AÇÕES AFIRMATIVAS DA UFOB 2025

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, considerando que os cursos de Direito e Medicina, na presente data, possuem ingressantes já matriculados no semestre 2025.2 que podem ser remanejados para o semestre 2025.1 caso haja vagas ociosas em turma(s) desse período, considerando o risco de não preenchimento das turmas do semestre 2025.1 desses cursos pela não existência de candidatos matriculados (em nenhum dos semestres de 2025), nas modalidades a serem afetadas por esta alteração, e considerando a possibilidade de evitar vacâncias, tendo em vista o prazo de 25% do semestre para matrícula de ingressantes, torna pública a Retificação PROGRAD/UFOB nº 2 do EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 02, de 9 de janeiro de 2025, nos seguintes termos:

1. No Anexo I (QUADRO DE VAGAS – PROCESSO SELETIVO AÇÕES AFIRMATIVAS DA UFOB 2025),

Onde se lê: “

CAMPUS REITOR EDGARD SANTOS (Barreiras, BA)																
CURSO (HABILITAÇÃO) --- TURNO --- SEMESTRE LETIVO DE INGRESSO	MODALIDADES DE CONCORRÊNCIA															
	LB_PPI	LB_Q	LB_PC D	LB_E P	LI_PP I	LI_PC D	LI_E P	AF 1	AF 2	AF 3	AF 4	AF 5	AF 6	AF 7	Tota l	
DIREITO (BACHARELADO) --- INTEGRAL (VESPERTINO/NOTURNO) --- 2025.1	3	1	1	--	3	--	1	--	--	--	1	1	1	4	16	
DIREITO (BACHARELADO) --- INTEGRAL (VESPERTINO/NOTURNO) --- 2025.2	5	--	--	1	5	1	--	1	1	1	--	--	--	4	19	
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	
MEDICINA (BACHARELADO) --- INTEGRAL (MATUTINO/VESPERTINO) --- 2025.1	4	1	1	1	4	--	1	--	--	--	1	1	1	5	20	
MEDICINA (BACHARELADO) --- INTEGRAL (MATUTINO/VESPERTINO) --- 2025.2	5	--	--	--	5	1	--	1	1	1	--	--	--	6	20	

”

Leia-se: “

CAMPUS REITOR EDGARD SANTOS (Barreiras, BA)																
CURSO (HABILITAÇÃO) --- TURNO --- SEMESTRE LETIVO DE INGRESSO	MODALIDADES DE CONCORRÊNCIA															
	LB_PPI	LB_Q	LB_PC D	LB_E P	LI_PP I	LI_PC D	LI_E P	AF 1	AF 2	AF 3	AF 4	AF 5	AF 6	AF 7	Tota l	
DIREITO (BACHARELADO) --- INTEGRAL (VESPERTINO/NOTURNO) --- 2025.1	3	1	1	--	4	--	--	--	--	--	1	1	1	4	16	
DIREITO (BACHARELADO) --- INTEGRAL (VESPERTINO/NOTURNO) --- 2025.2	5	--	--	1	4	1	1	1	1	1	--	--	--	4	19	
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	
MEDICINA (BACHARELADO) --- INTEGRAL (MATUTINO/VESPERTINO) --- 2025.1	4	1	1	1	4	--	1	1	1	1	1	1	1	9	20	
MEDICINA (BACHARELADO) --- INTEGRAL (MATUTINO/VESPERTINO) --- 2025.2	5	--	--	--	5	1	--	--	--	--	--	--	--	2	20	



”

2. Os demais dispositivos do Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 02/2025 (retificado pelo Termo de Apostilamento nº 1, de 16/01/2025 e pela Retificação nº 1, de 06/02/2025), permanecem inalterados.

Barreiras – BA, 07 de abril de 2025.

**ADMA KÁTIA LACERDA CHAVES**

Pró-Reitora de Graduação  
PROGRAD/UFOB